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ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ
2025 р. сесія 8 скликання

Про погодження отримання комунальним підприємством 
«Вінницяоблтеплоенерго» кредиту

Відповідно до пункту 20 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення 20 сесії обласної Ради З скликання від 
27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесії обласної 
Ради З скликання від 29 квітня 1999 року «Про об’єкти комунальної 
власності», враховуючи норми Статуту комунального підприємства 
«Вінницяоблтеплоенерго», затвердженого рішенням 27 сесії 8 скликання від 
29 липня 2022 року № 395 «Про комунальне підприємство
«Вінницяоблтеплоенерго», клопотання комунального підприємства 
«Вінницяоблтеплоенерго», управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області, висновок постійної комісії 
обласної Ради з питань економіки, фінансів та бюджету, обласна Рада 
ВИРІШИЛА:

1. Погодити комунальному підприємству «Вінницяоблтеплоенерго» 
(код ЄДРПОУ 33649363) отримання кредиту від комунальної організації 
«Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» у сумі 15 ООО 000,00 
грн. (п’ятнадцять мільйонів гривень 00 копійок) для вирішення фінансово- 
господарських питань.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію з питань економіки, фінансів та бюджету (Г. Якубович).

Голова обласної Ради В.СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення обласної Ради

«Про погодження отримання комунальним підприємством 
«Вінницяоблтеплоенерго» кредиту»

В.о. генерального директора О. Розборський звернувся із клопотанням 
до обласної Ради щодо погодження отримання кредиту.

Так, КП «Вінницяоблтеплоенерго» (далі - Підприємство) є 
теплопостачальним підприємством, яке надає свої послуги суб’єктам 
господарювання різних форм власності, що розташовані на території 
Вінницької області, в тому числі бюджетним установам та комунальним 
підприємствам, засновником яких є Вінницька обласна Рада.

Загалом Підприємство надає послуги теплопостачання у 3 1 населеному 
пункті п’яти районів області та у м. Вінниця, а саме постачає теплову енергію 
до 162 об’єктів (заклади охорони здоров’я, освіти та соціального захисту 
населення).

Слід зазначити, що специфіка та організації процесу з виробництва 
теплової енергії на КП «Вінницяоблтеплоенерго» має свої особливості та 
полягає у тому, що 75% котелень працюють на альтернативних видах палива, 
зокрема деревина дров’яна.

Разом з тим, в умовах агресії російської федерації та у зв’язку з 
постійними масованими ракетними обстрілами об’єктів критичної 
інфраструктури України, існує ризик раптового обмеження або припинення 
газопостачання в опалювальному сезоні 2025-2026 років до всіх населених 
пунктів області.

З метою уникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, для 
мінімізації наслідків економічного та соціального характеру та реалізації 
антикризових планів реагування на випадок припинення газопостачання у 
територіальних громадах області, а також підготовку КП 
«Вінницяоблтеплоенерго» до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 
2025-2026 років, необхідно забезпечити завчасну заготівлю та складування 
у спеціально відведених місцях твердого та альтернативних видів палива з 
додержанням нормативів щодо вологості, відповідно до потреби на 
опалювальний сезон 2025-2026 років.

Для забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2025- 
2026 pp. Підприємство має мати у наявності альтернативні види палива 
вологістю не більше 40%, що забезпечується передчасною їх заготівлею з 
можливістю її просихання не менше 4-5 місяців, однак, у зв’язку із 
невідшкодованою різницею в тарифах у Підприємства відсутні обігові кошти 
для завчасної закупівлі альтернативних видів палива.



Залучення кредитних коштів від Комунальної організації «Обласний 
фонд сприяння інвестиціям та будівництву» у сумі 15 ООО ООО грн. 
(п’ятнадцять мільйонів гривень) надасть змогу КП «Вінницяоблтеплоенерго» 
завчасно закупити альтернативні види палива.

Враховуючи вищевикладене, у зв’язку з необхідністю залучення 
додаткових фінансових ресурсів для забезпечення своєчасної та якісної 
підготовки КП «Вінницяоблтеплоенерго» до стабільної роботи у 
опалювальному періоді 2025-2026 pp., відповідно до п. 4.1 Статуту 
Підприємства, яким передбачений обов’язок погодження з органом 
управління отримання кредитів, відповідно до пункту 20 частини першої 
статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 
20 сесії обласної Ради З скликання від 27 березня 2001 року Х® 360 «Про нову 
редакцію рішення 5 сесії обласної Ради З скликання від 29 квітня 1999 року 
«Про об’єкти комунальної власності», управління спільної комунальної 
власності територіальних громад Вінницької області надсилає на розгляд 
постійної комісії та сесії обласної Ради матеріали разом з проектом рішення 
«Про погодження отримання комунальним підприємством 
«Вінницяоблтеплоенерго» кредиту».
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